

Bio P11

Začiatkové hnojivo na zemiaky.

Hnojivo s čistým fosforom na použitie pri výsadbe zemiakov.



Bio P11 sa používa ako štartovacie hnojivo pre zemiaky. Ide o hnojivo s čistým fosforom na použitie pri výsadbe zemiakov.

Bio P11 sa môže zmiešavať s prípravkami na ošetrovanie osiva. Upozorňujeme, že si vyžaduje zariadenie, ktoré je odolné voči kyslým hnojivám a nízkym hodnotám pH.

DÁVKOVANIE

Zmiešajte produkt Bio P11 s tekutým prípravkom na ošetrovanie osiva a aplikujte maximálne 70 l/ha.

ZMESI

Upozorňujeme, že nenesieme žiadnu zodpovednosť za akékoľvek zmesi s inými hnojivami alebo pesticídmi. Pred zmiešaním s jedným alebo viacerými pesticídmi sa odporúča namiešať malý skúšobný roztok. Spoločnosť BioNutria Denmark nezodpovedá za účinok zmesi a ručí iba za obsah produktu Bio P11.

MANIPULÁCIA A SKLADOVANIE

Varovanie. Bio P11 sa musí skladovať v prostredí bez mrazu a mimo dosahu detí. Pri manipulácii používajte ochranné rukavice a okuliare.

NEBEZPEČENSTVO

Obsahuje: Kyselina fosforečná.

Výstražné upozornenie/-a: H314 Spôsobuje vážne poleptanie kože a poškodenie očí.

Bezpečnostné upozornenie/-a: Všeobecné: P102 Uchovávajte mimo dosahu detí. Prevencia: P280 Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre. Reakcia: P301 + P330 + P331 PO POŽITÍ: vypláchnite ústa. Nevypúšťajte zvracanie. P303 + P361 + P353 PRI KONTAKTE S POKOŽKOU (alebo vlasmi): Vyzlečte všetky kontaminované časti odevu. Pokožku ihneď opláchnite vodou alebo sprchou. P305 + P351 + P338 + P310 PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára. Likvidácia: P501 Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s platnými miestnymi.

DEKLARÁCIA PRODUKTU

	g/l	Hmotnosť v %
P	145,2	11,00
Hustota		1,23
pH		0,99



PROBLÉMY S TVRDOU VODOU

1 l BioCrop OptiP na 100 l vody účinne rieši problém. Prípadne môžete do tank-mix roztoku pridať 0,2 l Bio pH Control na 100 l vody.

 **Kvalita nič nestojí, naopak – vypláca sa!**

bionutria.Sk